

Геннадий Владимирович Пospelов пятьдесят второго года рождения и Пospelова Эльвира Андреевна, на четыре года моложе мужа, стояли на балконе четвертого этажа многоэтажки в этот прекрасный вечер. Мимо проходили соседи и кивали в знак приветствия. Со стороны все выглядело чинно и благородно, если бы не одно НО. А вернее «НО» женского пола, сорока трёх лет, стоящая в этот момент на коленях перед Геннадием Владимировичем в домашнем халате и самозабвенно сосала его большой член хозяина дома. Высокая перегородка из красного кирпича служила хорошей преградой, закрывающей от взора посторонних сей факт. Альбина Викторовна Павлова, соседка с шестого этажа, же почти год находится в статусе добровольной любовницы четы Пospelовых.

Все началось ранним весенним утром. Альбина Викторовна, как обычно, с утра вышла на пробежку и, спускаясь по лестнице с пятого этажа на четвёртый, так как лифт не работал уже неделю, случайно повернула ногу. Боль была невыносимой и Альбине Викторовне ничего не оставалось как до скакать до квартиры Пospelовых и позвонить.

Дверь открыл Геннадий Владимирович и удивленный, что в столь ранний час к ним кто-то звонит в дверь уже был готов разразиться бранью. Но увидев Альбины Викторовну, да ещё и на одной ноге и со слезами на глазах, шире открыл дверь, позволяя пройти соседке. Альбина попыталась войти, но тут же оступилась. Геннадий Владимирович быстро подхватил женщину по спине и ноги, и аккуратно отнес её в зал. Квартира Пospelовых насчитывала аж четыре комнаты, в связи с тем, что ещё до девяностых, работая на производстве, успел получить большую квартиру. А детей, которых к тому моменту было уже пятеро, успели выдать замуж и женить. Лишь младшая ещё училась в институте, но на данный момент была на практике в соседней области.

— Что случилось, Аллочка? — испуганно спросил Геннадий Владимирович, укладывая женщину на диван в гостиной. К этому моменту у комнату вошла Эльвира Андреевна и увидев соседку и мужа, оживилась. — Аллочка, бедная, как же так? — запричитала хозяйка. — Да вот так, — разведя руками, ответила женщина, кивнув на ногу. Спускалась по лестнице и подвернула ногу. Боль ужасная. — пожаловалась она.

— Геннадий Владимирович, — жена всегда при посторонних, а иногда и наедине, называла его по имени отчеству, — быстро неси мой тревожный чемоданчик, — скомандовала она и присела около соседки. В бытность, когда в доме много детей, всегда должен быть под рукой такой чемоданчик с медицинскими вещами. Геннадий вернулся быстро и Эльвира Андреевна, со знанием дела сняла с соседки кроссовки, носки и попыталась закатать спортивные брюки, но не удалось, они были слишком плотными. — Аллочка, я сейчас должна буду снять с вас ваши брюки, надеюсь вы отнесетесь к этому правильно и не будете противиться. Я стараюсь для вашей же пользы, — спокойным и не терпящим тоном, произнесла хозяйка. Альбина Викторовна взглянула на Эльвиру Андреевну, затем на ногу.

— А может в травмпункт позвонить? — голосом последней надежды спросила Альбина Викторовна. — И ехали они долго и медленно и не успели довести, — подвела с юмором резюме хозяйка. Ну что вы как маленькая, ей богу! Что я голых женщин не видела? — в сердцах воскликнула Эльвира Андреевна. А Альбина перевела взгляд на Геннадия Владимировича. — Его тоже не стоит стесняться. Сейчас мы для вас медики, так что

успокойтесь и делайте то, что я скажу. Геннадий Владимирович, принесите лёд из морозилки, — попросила жена, а сама принялась вытаскивать из чемоданчика, составную лангету.

Геннадий вернулся быстро, поставив на столик тарелку, с мешочком со льдом. Так, Геннадий Владимирович, аккуратно поднимает Альбину Викторовну, а снимаю с неё брюки, затем, аккуратно укладывает её обратно на диван, — дала указания Эльвира Андреевна. Геннадий, аккуратно поднял больную на руки, а жена бережно, чтобы не задеть поврежденную часть лодышки, стянула с неё брюки, под которыми оказались, довольно розовые симпатичные трусики чайки. Мужчина аккуратно вернул женщину обратно на диван.

— Милый, подними ногу и держи, а я обследую, — попросила Эльвира Андреевна, принимаясь ощупывать лодыжку соседки. Перелома не было, вывиха тоже. Оказалось банальное растяжение связок. Эльвира Андреевна достаточно быстро приложила лангету и принялась перематывать сустав. После того как перевязка была закончена, она приложила лёд к месту растяжения, на которое жаловалась соседка и попросила Геннадия подержать, пока она заварит чай. Альбине было не ловко сидеть перед Геннадием Владимировичем в нижнем белье и она попыталась прикрыться. Мужчина увидел эту попытку и улыбнулся.

— Не стоит скрывать свою красоту, Альбина Викторовна. Ею нужно гордиться. У вас прекрасная фигура и красивое белье. У вас есть вкус, — прокомментировал хозяин и погладил женщину по бедру. Дальше никаких действий не последовало, но Альбина уже попала под его чары. Красивый статный мужчина, значительно старше её, делал комплименты её фигуре и вкусу. — Что, опять охмуряет, охальник, — улыбнулась Эльвира Андреевна, вернувшись с подносом с чашками и чайником. — Да не обращайтесь внимание, милая, он безобидный, хотя, когда заведется, всю меня выматывает, а ему все мало, — засмеялась хозяйка, подавая чашку гостю. — Думаю, часика два вы у нас побудете, а мы пока подумаем, как помочь вашему горю. Вы работаете, милочка? — поинтересовалась Эльвира Андреевна.

— Нет. Два месяца назад сократили должность, а ничего подходящего, не нашла пока, — ответила соседка отпивая чай. — Ну и отлично. Тогда, я думаю, вы у нас пока поживете, а я за вами поухаживаю, Все равно дома буднями одна, Геннадий Владимирович, все в разъездах по делам. А нам хоть будет не скучно, — предложила хозяйка. — Да не удобно как-то, стеснять вас, — тут же вопрекивилась Альбина Викторовна. — Ничего не удобного не вижу в этом, — подал голос Геннадий Владимирович. Эля права. Вы живёте одна, присмотреть за вами некому. Вокруг старушки, сами еле двигаются. Так что не выдумывайте. Комнат у нас много, будете жить в отдельной и никого не бойтесь и не стесняйтесь. Мы в беде людей не бросаем, — закончил Геннадий Владимирович, как отрезал и поднявшись двинулся в душ.

— Ну вот и ладненько, — погладила по руке соседку Эльвира Андреевна и продвинулась по ближе к ней. Альбина благодарность улыбнулась хозяйке. Шёл день за днём и Альбина уже стала вставать и ходить по квартире, разминая ногу. Опухоль спала. Эльвира сходила домой к ней и принесла одежду, отметив, что та любит красивое и эротичное белье. У самой Эльвиры, Альбина вызывала не однозначные чувства. А когда помогала ей мыться каждый день, так и вообще влюбилась в её округлые формы попки и груди, её нежные маленькие пальчики. Когда Эльвира мыла Альбина, то частенько поглаживала ту по ягодцам, приговаривая, какая у неё сладкая пока и гладкая шёлка. В первый раз, Альбине было очень стыдно и она попросила хозяйку квартиры так больше не делать, но та ответила, что нечего стесняться своей красоты между ними девочками и сама полностью скинула с себя халат и белье, давая соседке увидеть её тело, не такое красивое, но то же привлекательное. А когда, в очередной

раз вечером мыла Альбину, Эльвира, совсем осмелела и даже запустила пальчики ей в щелку. Соседка стояла, опираясь на обе руки, чтобы не упасть, а хозяйка мыла и ласкала её без стеснения, чем довела её до состояния обильного выделения влаги. Просунув два Нальчика ей в щелку, Эльвира облизала их. — А ты вкусная, моя милая, — сказала Эльвира и вновь вернула пальчики на промежность. Альбина лишь стояла и принимала ласки женщины, молясь, чтобы их не застукал Геннадий Владимирович. От такого позора она бы умерла на месте. Такого она раньше не позволяла никому, но Эльвира Андреевна действовала нежно и аккуратно. — Эля, не нужно, Геннадий может увидеть... — попыталась остановить хозяйку Альбина Викторовна, — Стыдно-то как... — от вернувшись к стене простонала она.

— Тебе нечего стыдиться, милая, — утешала её Эльвира, поглаживая одной рукой по ягодицам, а другой лаская половую щель соседки. — Да даже если и увидит, ну что тут такого. Девочки решили поиграть между собой. Подумаешь, эка невидаль. Да он уже все это видел и не раз. Он у меня ещё тот ходок. Пока я беременная ходила, думаешь он рядом сидел? Эээ, нет. Всех его любовниц знаю. Но я не в обиде. Мужу нужна баба, которая поможет сбросить напряжение. Я, когда могла, принимала ртом, когда могла, впускала в зад, — разоткровенничалась Эльвира Андреевна. — Но природа Геннадия Владимировича наградила большим прибором, поэтому не всегда было комфортно, иногда даже больно. Поэтому я и смирилась с его похождениями. За то всегда возвращался ночевать и я не чувствовала себя виноватой, что мужик не удовлетворённый лежит рядом, — хозяйка закончила мыть Альбину Викторовну и помогла ей выбраться из душа. Обтерев её полотенцем, помогла одеть халат на голое тело и отвела на кухню. Заварила свежий чай. — Извините Эльвира Андреевна, — начала Альбина Викторовна. — Просто Эля. После того, что я тебе уже рассказала, просто Эля, — повернулась хозяйка к соседке и подмигнула. — Эля, и как вы смогли такое терпеть. Ведь ваш муж, извините, пользовал других женщин, а потом ещё и ложился с вами в постель! Я бы не смогла так, — возмутилась Альбина. — А давай мы сделаем так, — предложила Эльвира и поставила на стол початую бутылку коньяка и две коньячные рюмки. — Сначала мы выпьем на брудершафт, а потом я все тебе расскажу. Хорошо? — разливая коньяк, сказала она. Сев на против соседки, Эля подняла рюмку и стукнулись с Альбиной. Женщины выпили скрестив руки, а затем Эля склонилась к Альбине и обхватив её рукой за шею поцеловала долгим поцелуем в губы. Альбина, сначала не хотела пускать в себя язык Эли, но потом расслабилась и позволила себе насладиться нежным и чувственным языком. удовольствие, заниматься сексом втроем, в одной постели. Я тогда намахнула рюмку и спросила, как она это видит. Людмила и ответила. Мол, так как Рома ещё маленький, а другие дети у родственников, то лучше устраивать, как она назвала их, «вечера удовольствия», у нас дома. Вроде как подруга приходит в гости, соседи ни чего не заподозрят, судачить не будут, а мы в это время будем получать удовольствие. Я тогда спросила, а мне какое удовольствие, видеть как муж рядом имеет другую бабу. А она ответила, что и я без удовольствия не останусь. Я удивилась, а она, выпив очередную рюмку, обняла меня и поцеловала. Так поцеловала, как я тебя недавно. Вот тогда я и поняла, что она меня зацепила. Зацепила своей прямоотой, напором и нежностью. Она прямо там, на кухне, на полу сняла с меня халат и бельё. Её пальцы и губы и язык, вытворяли такое! Я тогда впервые окончила с женщиной, да и не раз. Когда же я пришла в себя, она помогла мне подняться и снова поцеловала. Затем мы вместе принимали душ и я снова испытала оргазм, от её умелых пальчиком и губ. Когда же мы вышли из душа, Геннадий был уже дома. Он сидел на кухне и

курил, хотя я запрещала ему это делать, в тот раз промолчала. Я в халате на голое тело, Людмила в другом моём халате, сидели на кухне и молчали. А затем она, ничего не говоря, встала и подойдя к моему мужу опустилась перед ним на колени. Геннадий тогда посмотрел на меня, я на него и молча кивнула. Людмила уже вытащила его возбуждённый член и стала ласкать рукой, а затем поднялась с колен и скомандовала: «Марш в душ». Когда Геннадий ушёл, она снова отняла меня и поцеловала. Потом мы вместе пошли в нашу спальню и расстелили постель.

Я осталась сидеть в халате, на краю кровати, а Людмила, сбросив с себя халат, осталось обнаженной. Она поглаживая мое бедро ласкала себя между ног. Когда, обнажённый Геннадий вошёл в спальню, она поманила его к себе и раздвинув свои бедра приняла его член в себя. Я сидела рядом и наблюдала как член моего мужа исчезает у неё между ног. И я скажу тебе, это чертовски заводит. Людмила попросила меня раздеться и сесть над её лицом. Я тогда как сама не своя выполнила её просьбу и сидя на ней, лицом к мужу, принимала её ласки. Геннадий дотянулся до моей груди и стал ласкать. Я обняла его и мы слились в поцелуе. Вот после этого, я поняла, что секс и любовь это несколько разные вещи и они дополняют друг друга. Люда, принимая Геннадия и лаская меня, кончила раньше нас. А потом, поставив меня на колени перед Геннадием, сама предоставила ласкать её щелку. Я тогда впервые так близко увидела, а потом и попробовала на вкус, женщину. Если честно, меня было не оторвать.

Член мужа в моем влагище и щёлка другой женщины перед моим лицом, так меня завели, что я кончала как безумная. Геннадий тогда наполнил меня своим семенем, но не остановился, а продолжал иметь меня. Но Люда его остановила и подставилась под него, а сама стала вылизывать мою, полную его спермы, щелку. И я снова испытала оргазм, в тот день последний. Геннадий ещё долго имел Людочку в разных позах, но когда он собрался кончать, она прижалась ко мне лицом и он забрызгал нам грудь и живот. В тот день мы уснули все вместе, а когда я проснулась, чтобы покормить Рому, Геннадий уже имел Люду. Она сидела на нем. Когда я вернулась, она усадила меня над мужем и мы обе получили то, что хотели. Вот так все и началось и продолжалось до недавних пор, пока Люда не уехала из города, — закончила рассказ Эля. — Дааа, никогда бы не подумала, что такое возможно в вашей семье, — подвела итог услышанному Альбина Викторовна, чувствуя, как её щелка наполнилась любовным соком. — Я ведь не просто так тебе все рассказала, подружка... — сказала Эльвира Андреевна, но в это время щелкнул замок и на пороге появился хозяин дома. — Позже, милая, — быстро запахнув халат, сказала Эля и приложила палец к губам. Альбина понимающие кивнула.

Ужин прошёл в относительном спокойствии и после него, Геннадий Владимирович, посидев у телевизора, с газетой в руках полчаса, отправился на вечернюю прогулку. — Ну что подружка, заинтересовала я тебя? — спросила Эля Альбина, присаживаясь на диван около неё. — Не то слово. И я даже понимаю к чему ты клонишь. Но как ты себе это представляешь? — удивилась Альбина. — Очень просто. Сегодня ночью, ты будешь спать с моим мужем в нашей с ним постели, я а я позже приду. Геннадий не откажется, уж поверь. Я сама его подготовлю. Ни о чем не волнуйся, он будет предельно нежным и ласковым. Только не забывай, что у тебя все ещё болит нога. Выбирайте позы попроще. Да, и не думай обо мне, думай о нем, тогда и ты и он и я получим удовольствие. — Ну я даже не знаю. Как-то это все быстро и так... не привычно. Ты будешь в соседней комнате, а твой муж будет иметь меня. Не знаю, —

сомневаясь, ответила Альбина.

— А ты подумай, время есть. Если хочешь, то можем сделать по другому. Ты ляжешь с нами и будешь наблюдать, за тем как Геннадий будет иметь меня. А затем, если захочешь, присоединишься. Хорошо? — предложила Эльвира Андреевна. — Да, думаю, лучше так. Я ведь, в случае чего, могу просто тихо уйти в другую комнату, — согласилась Альбина, а Эля кивнула в ответ и обняв подругу нежно поцеловала. — А теперь иди в свою комнату. Я встречу мужа, накормлю, мы немного поболтаем. Когда он уйдет в душ, я приду за тобой. Хорошо? — предложила Эльвира Андреевна. Геннадий Владимирович вернулся минут через двадцать. Как обычно, обнял жену, положив большие и сильные ладони ей на ягодицы и сжал, чуть приподняв ее.

— Что, так соскучился? — улыбнувшись, спросила Эльвира Андреевна и провела рукой по его ширинке. Большой бугор пытался вырваться из ткани и исьльно ее оттягивал. — Где гостья? — проигнорировал вопрос хозяин продолжая мять ее попку. — У себя в комнате. Если ты готов, то вечером будет сюрприз, — ускользя из объятий мужа, сказала Эльвира Андреевна. — Даже так? Она созрела? — поинтересовался муж, присаживаясь за стол. — Скажем так, она не против. Все зависит от нас с тобой. Если мы ее не отпугнем, то она будет с нами и ты не будешь больше бегать на сторону. Она хорошая женщина, чистоплотная, да и фигурка у нее престная, — ответила жена, ставя на стол тарелку с борщом и салат. — Второе не нужно. Тяжело будет, — предупредил супруг. — А я и не предлагаю, — улыбнувшись, Эльвира присела рядом с мужем и положила руку ему на пах. Бугор в брюках не уменьшился в размерах, уверяя ее, что намерения мужа серьезные.

— Ты не забегай вперед. Получишь еще сегодня свое. Вот отдохну, схожу в душ и удовлетворю обеих, — улыбнувшись ответил Геннадий Владимирович. — Ты, главное, не переусердствуй. Это я готова принимать твоего бойца в любую дырочку, а Альбиночка не привычная к твоим размерам. Давай сегодня обойдемся без экстрима. Потрахаешь ее в щелку, да в ротик пристроишь. Я ей помогу. Захочешь, можешь меня в попку поиметь, я подготовлюсь быстренько. Посмотрит на нас, может и самой захочется, — продолжая мять плоть мужа, тихонько наставляла она его. — Ладно, разберемся, — ответил супруг, отставляя пустую тарелку. — Вы, я смотрю тут уже набрались? — кивнул он на початую бутылку коньяка на другом столе. — Да, мы так, для доверия, да для расслабления, по паре рюмочек, — ответила Эльвира Андреевна, убирая грязную посуду в раковину. Муж встал из за стола и обняв жену, прижался к ней своим пахом, давая понять, что он готов хоть сейчас ею заняться. — Милый, не торопись. Давай в спальне порезвишься, — предложила супруга, опираясь о мойку, но не отталкивая мужа, чувствуя как у самой уже все становится мокрым в промежности и если он только захочет, она тут же нагнется вперед, покорно принимая его член в себя.

То что она кончит уже через несколько секунд, она знала, по опыту долгой семейной жизни с Геннадием Владимировичем. По началу принимала это за свое быстрое возбуждение, но потом поняла, что это из-за строение полового органа мужа, который имел большую грибовидную головку и ствол члена, утолщающийся к середине. Когда он входил в ее влагалище, головка задевала очень чувствительные у самого входа влагалища рецепторы, из-за чего и наступал быстрый оргазм, буквально через несколько движений. — Ладно, прибирайся здесь, да иди готовься. Смазка, презервативы игрушки не забудь. Покажем соседке на что ты способна, — шлепнув по заднице ладонью, произнес муж и вышел из кухни.

Постояв еще какое-то время и придя в себя, Эльвира Андреевна, быстро прибралась на кухне и побежала в душ. Проведя все необходимые водные процедуры, она выбежала из душа, обернутая полотенцем по грудь и зашла в спальню. — Милый, иди, освежись, а я пока все здесь подготовлю, — сказала Эльвира Андреевна скидывая с себя полотенце и открывая шкаф. Пока муж принимал душ, Эльвира быстренько облачилась в чулочки с поясом и сверху накинула легкий халатик. Достав из прикроватной тумбочки анальную и вагинальную смазки, три вибратора, разных размеров, а также эрекционное кольцо, и расстелив постель, двинулась в комнату гости. Зайдя по пути в душ, она положила на полочку, рядом с полотенцами эрекционное кольцо. Она знала, что муж сам все сделает. Ведь годы уже не те, а желания хоть отбавляй, поэтому и приходится пользоваться кольцами, чтобы продлить удовольствие. Открыв дверь к Альбине, она подошла к кровати на которой сидела соседка.

— Ну что, милая, готова к разврату? — хозяйка присела на край кровати и погладила ее по плечу. Альбина, посмотрела на Эльвиру и кивнула. — Ну тогда давай, я помогу тебе раздеться, чтобы там время зря не терять и пойдём, — предложила она. — А ты, я смотрю, приоделась. Чулочки, пояс. Все так эротично и соблазнительно, — отметила Альбина поднимаясь с кровати. — Ну так, любому мужчине нравятся все эти тряпочки. Пусть порадуется. Не все же задрав халат, на спех, на кухне, — ответила Эльвира, аккуратно снимая с подруги халат и сжимая в ладони ее округлую грудь. Альбина немного стесняясь, сжала бедра.

— Ты чего? Стесняешься меня? Да брось. Пойдем, — взяв под руку ее Эльвира повела Альбину в спальню. В спальне горел лишь один ночник. На улице уже был поздний вечер, да и Эльвира задернула шторы, чтобы создать некий интим. Усадив Альбину на дальний край кровати и подложив ей под спину подушку, сама устроилась перед ней. Эльвира стала ласкать ее грудь, целуя соски, поглаживая живот. Затем спустилась ниже. Руки хозяйки медленно раздвинули бедра Альбины и пальчики скользнули к половой щелчке. Она была почти вся гладенькая, за исключением небольшого кустика вверху лобка. Раздвинув пальчиками щелчку и смочив в любовных соках один пальчик, она медленно проникла во влагалище соседки. Альбина откинулась и вздохнула. Эльвира следила за реакцией пратнерши, нежно лаская ее пальчиками, а затем опустившись провела язычком вдоль ее щелчки, на мгновение прервав ее дыхание. Задержавшись на вершине половых губок, Эльвира стала ласкать языком клитор Альбины.

Приподняв ноги соседки, Эльвира положила их себе на плечи, стоя перед ней на коленях. В этот момент, она почувствовала как ее муж, приставил головку к раскрытому входу ее влагалища и чуть подался вперед. Член легко вошел в ее мокрое от возбуждения лоно, принимая в себя родной член. Продвинувшись где-то на половину, Геннадий, вытащил член и забравшись на кровать ближе придвинулся к бедрам жены. Снова введя свой член в жену, но уже до конца, он принялся двигать бедрами, наблюдая как она вылизывает промежность соседки. Альбина не сразу заметила присутствие Геннадия. Лишь когда движения головы Эльвиры увеличились, она открыла глаза, встретившись взглядом с мужчиной. Геннадий молча кивнул, продолжая иметь свою благоверную. Альбина сняла свои ноги с плеч Эльвиры и потянула ее на себя. Хозяйка, медленно стараясь не выпустить член мужа из своего лона приподнялась чуть выше. Геннадий аккуратно передвинулся вместе с женой вперед. Эльвира, продолжая принимать в себя член своего милого, склонилась над подругой и принялась ее целовать. Альбина обняла, Эльвиру и стала отвечать на поцелуи. Через какое-то время, Геннадий вышел из лона своей жены и опустив член ниже, прошелся головкой, по раскрытой

щелке их любовницы. Альбина замерла на какое-то время, ожидая что же будет дальше, но мужчина вернулся в лоно супруги, снова накачивая ее широкими и уверенными движениями.

— А теперь протяни руку и обхвати его яички, милая. Поласкай их, — прошептала Эльвира на ушко Альбине, — Давай, не бойся. Ему будет приятно. Обхватив запястье партнерши, она просунула руку между своих бедер, где в это время двигался член ее мужа. Альбина, протянула руку и нащупала мошонку с большими яичками Геннадия Владимировича. — Какие они большие, — удивилась Альбина, перебирая яички мужчины в руке. Геннадий, почувствовав у себя между ног руку, обхватившую его мошонку, снизил темп, наслаждаясь лаской. — Да, они очень большие, — подтвердила Эльвира, снова накрывая поцелуем губы Альбины. Так они целовались некоторое время. Альбина ласкала яички мужчины, но Эльвира решила пойти дальше. Обернувшись к мужу, она попросила его:

— Милый, выйди из меня, я хочу его пласкать. Геннадий, не спеша вышел из влагища жены и откинувшись на руки, сел на кровати. Эльвира, перевернулась и оказалась рядом с Альбиной. — Иди к нам, — позвала жена Геннадия Владимировича, помагив его пальчиком. Муж пододвинулся к женщинам и вот тогда, Альбина впервые увидела то, о чем мечтала всю свою жизнь. Этот красивый, толстый и длинный член с большой ровной, красивой головкой в виде шляпки гриба, а у основания свисают два больших шарика в мешочке. Эльвира, обхватила ладонью мошонку мужа и взвесила их, покачивая. Другой рукой, она прошлась по влажному и блестящему стволу, окончивающемуся кольцом на основании у лобка. — А это зачем? — не удержавшись, спросила Альбина склонившись к Эльвире.

— Ну ты же понимаешь, что мы не молодые. Это по молодости Геннадий мог не прерываясь удовлетворять женщин часами на пролет. Возраст берет свое. Сейчас же, чтобы член продолжал быть возбужденным, необходимо сократить отток крови. Тогда он будет большим и толстым как сейчас. Видишь, какой он твердый и большой. И даже когда он кончит, он еще какое-то время будет твердым и мы сможем продолжать. А потом он сможет и еще раз кончить. Спермы, правда будет, значительно меньше, но удовольствие не уменьшится, — объясняла Эльвира, продолжая мастурбировать мужа. А затем просто склонилась над ним и погрузила его головку в рот. Сделав несколько движений, она оторвалась и обернулась к Альбине. — Хочешь попробовать? Он очень вкусный и нежный, — предложила хозяйка. Альбина, посмотрела на Эльвиру, затем на Геннадия, затем на сам член и не уверенно наклонилась. Геннадий, чуть пододвинулся ближе, чтобы ей было удобнее. Открыв рот, Альбина лизнула головку, пробуя ее на вкус. Затем прошлась языком вокруг всей головки, ниже по стволу.

Эльвира, продолжая ласкать яички мужа приподняла их, предоставляя возможность партнерше поласкать и их. Обхватив одно яичко, Альбина втянула его в рот и легонько стала посасывать, держась рукой за толстый твердый ствол, диаметр которого даже не позволял ей сомкнуть пальцы. Поигравшись с одним, Альбина плавно перешла на другое, двигая рукой по стволу члена. Эльвира одной рукой ласкала грудь подруги, а другой уже пробралась между ее бедер и нежно гладила ее влажную щелку. Альбина всхлипывала от нахлынувших на нее чувств и нежности и удовольствия, что дарила ей партнерша, продолжая облизывать член ее мужа.

— Ложись, милая, — прошептала на ушко Эльвира и уложила Альбину на спину на подушки. Взяв еще одну подушку, она подложила ее под поясницу подруги и перекинув ногу через ее голову, приподняла ноги той, удерживая на весу. Геннадий следил за манипуляциями жены,

поглаживая свой член, а когда Эльвира подготовила для него гостью, склонился и пришёлся языком по раскрытой половой щели Альбины. Раскрыв пальцами обеих рук створки половых губ, он погрузил язык во влагалище женщины и принялся вылизывать её любовный сок. Альбина сжалась, пытаясь сосредоточиться на ощущениях, но после того как Геннадий ввёл в неё свой средний палец, она расслабилась, поняв, что обратно пути нет. Она уже не испытывала не ловкости или стыда ни перед ним ни перед его женой. Раз они сами этого захотели, так пусть так и будет. Что тёплое и скользкое попало ей на губы. Открыв глаза, Альбина заметила, что Эльвира стоит над ней на коленях и ласкает пальцами свою щелку. Только сейчас она увидела, ее так близко. Свет от ночника, отражаемый от зеркала в углу комнаты немного осветил промежность хозяйки квартиры. Её мясистые половые губы, блестящие и скользкие от её собственных соков свисали разведенными в разные стороны. С одной из губ тянулась тонкая нить её нектара. Альбина высунула язык и собрала эту нить. Вкус другой женщины был не привычным, но не отпугнул ее. Наоборот, зародилась в Альбине желание припасть к этой раскрытой раковине и вкусить этот нектар. Она положила руки на большие бедра Эльвиры Андреевны и протянула на себя. Хозяйка поняла, что хочешь гостью и проснувшись, опустилась ниже, предоставив Альбине возможность не только вдыхать аромат её лона, но и попробовать на вкус. Альбина некоторое время рассматривала это сокровище, а затем высунула язык и облила ближнюю к ней половую губу. Обхватив её своими губами, она оттянула её, а затем отпустив, прошлась по ней языком. То же самое она проделала и со второй губой. Осмелев, женщина притянула сильнее к себе бедра Эльвиры и погрузила язык во влагалище. Хозяйка выгнулась и застонала. В это же время с другой стороны Геннадий приставил головку ко входу в скользкие от смазки и его слюны влагалище Альбины и раздвинув пальцами ее половые губки стал вводить свой член. Головка сплюснулась под давлением мышц влагалища и проскользнула внутрь, зацепившись краями как якорь.

— Ах... — вздохнула Альбина, почувствовав, что хозяин проник в неё. Прекратив ласкать промежность Эльвиры Андреевны она ждала продолжения со стороны мужчины и он не заставил себя ждать. Нависнув над ней на сильных руках, Геннадий стал погружать свой член во влагалище гостью. Половые губки, заворачивались вовнутрь, влекомые толстым стволом члена. Медленными движениями маятника Геннадий ввёл член меньше чем на половину, а гостью уже вся сжалась и уперлась руками в ягодицы Эльвиры.

— Тише, милый, не торопись. Сдай назад немного. Больно ей еще, — положив руку на плечо мужа попросила хозяйка. Геннадий Владимирович, остановился и стал вытаскивать член, но оставляя головку внутри. Через какое-то время Альбина вновь расслабилась получая удовольствие. Влагалище было узким и скользким, но пока его мышцы не способны принять такого размера член. Ведь последний раз Альбина занималась сексом года два назад, с бывшим шефом, на корпоративе. Но те тринадцать, пятнадцать сантиметров в длину и три в диаметре, не шли ни в какое сравнение с размерами Геннадия. Оставив головку внутри лона гостью, хозяин медленными движениями погружался не более чем на три, пять сантиметров и отводил снова. Альбина, возбужденная такими движениями члена в её влагалища, да ещё и запахом и вкусом другой женщины быстро подошла к рубежу.

Воткнув два пальца во влагалище Эльвиры Андреевны, она принялась иметь её быстрыми движениями и лизать клитор, Эльвира, приняв это как руководство к действию, склонилась над лобком гостью и тоже ласкала языком её клитор, наблюдая как член её мужа то



погружается, то появляется из влагалища Альбины. Вскрикнув и мелко задрожав, Альбина напряглась, сжимая бедрами ноги мужчины, а затем, когда по телу пролежали несколько судорог удовольствия, расслабилась, предоставляя возможность мужчине продолжить. — Милый, оставь её пока. Пусть придёт в себя. Иди ко мне, я тебя приласкаю, — попросила Эльвира Андреевна, слезая с подруги и укладываясь рядом на кровать. Геннадий забрал ноги жены к груди женщины и свел их вместе. Эльвире Андреевне было не совсем удобно, так как мешал её крупный живот, но она предпочла потерпеть, так как именно такая поза, с плотно сведенными бедрами позволяла её мужу получить максимальное удовольствие от соития, не смотря на размеры её влагалища. Геннадий, уперевшись руками в ноги супруги, принялся широкими движениями проникать между плотно сжатыми половыми губами. Эльвира Андреевна чувствовала как нагревается её плоть от трения. Обхватив свою грудь, она стала теревить и оттягивать свои соски возбуждая себя ещё сильнее.

— Да, милый, так. Бери меня. Бери свою шлюшку. Да. Вот так. Ещё. ООо... Ну же. Глубже. Давай. Вот так. Трахай меня, любимый. Ах... — стонала жена, подбадривая своего мужа. — Встань раком, — приказал Геннадий Владимирович, выходя из влагалища жены и шлепнув её по заднице. Грузно перевернувшись, Эльвира Андреевна приняла требуемую позу. Альбина Викторовна, уже отошедшая от оргазма наблюдала за действиями супругов. Ей стало интересно, как же такой большой член проникает во влагалище Эльвиры Андреевны, поэтому она перевернувшись, стараясь не опираться на больную ногу, подлезла под хозяйку и оказалась как раз под её промежностью. Ночник светил как раз между бедер Геннадия Владимировича, освещая, как его толстый и длинный член раздвигает половые губки жены, погружаясь в неё по самые яички. Альбина поразилась глубине, с которой хозяйка принимает эти размеры. Большая мошонка свисала прямо над лицом Альбины и она не упустила возможность по ласкать яички мужчины ладошкой и ртом.

Геннадий двигался широко и размеренно, иногда полностью вытаскивая член из влагалища жены и предоставляя их любовнице облизать с него любовных сок жены. Альбина жадно облизывала головку и член мужчины, собирая с него сок Эльвиры Андреевны, а затем сама направляла его между раскрытых половых губ его жены. Альбина вновь припадала к клитору их любовницы, облизывая и всасывая его губами. Эльвира Андреевна уже сама не раз испытывавшая оргазм за эти несколько минут, стонала не сдерживая голоса и просила мужа трахать ее сильнее. Возбуждённый такими ласками Геннадий Владимирович больше не стал сдерживается и вытащив свой вздутый от напряжения член стал мастурбировать на широкую задницу любимой. Сперма брызнула, выталкиваемая потоками, ложилась на ягодицы жены, на её анус и раскрытые половые губы.

Часть спермы попала на лицо Альбины, и попробовав её на вкус, она принялась слизывать её с тела Эльвиры. Когда же поток иссяк и Геннадий выдавил последние капли, Альбина направила его себе в рот высасывая остатки. Сперма текла по ягодицам супруги и капала на лицо их любовницы, которая с радостью её слизывала и глотала. Эльвира Андреевна, переведя дух слезла с Альбины и легла рядом, поглаживая мальчиками свой клитор. Очередной оргазм не успел её накрыть и она решила себе помочь. Альбина, глянув на действия любовницы и тут же откликнулась на её призыв. Склонившись над промежностью Эльвиры Андреевны, она убрала её пальцы и принялась лизать клитор, проникая при этом в её лоно, сначала двумя, а затем и четырьмя пальцами. Удивившись такой растянутости влагалища.

— Да, милая, ещё. Глубже, не бойся. Давай, — стонала хозяйка под ласками гостя и решила попробовать ввести всю кисть. Как ни странно, но она полностью исчезла между мокрыми половыми губами любовницы. Эльвира Андреевна задержала дыхание, чувствуя как кисть Альбины проникает в ее лоно, заворачивая следом за собой половые губы и затаила дыхание. Когда же кисть руки полностью скрылась за половыми губами, она вздохнула и расслабилась. Но не тут-то было. Альбина стала раздвигать пальцы, лаская изнутри упругую и скользкую плоть. Касаясь пальцами уретры и шейки матки, она заставляла хозяйку каждый раз вздрагивать. Поворачивая руку и изменяя угол движения кисти, Альбина сама так возбудилась, видя как её ласки действуют на партнершу и стала снова увлажняться. Эльвире Андреевне было достаточно пары минут, чтобы её накрыл последний оргазм и она выгнувшись, затряслась, словно её пронзило электрическим током. Тонко всхлипывая и подрагивая, Эльвира затихла. Альбина аккуратно вытащила наружу свою кисть и посмотрев на неё, стала облизывать, в очередной раз наслаждаясь этим вкусом. Геннадий Владимирович сидел, прижавшись спиной к спинке кровати и наблюдал за играми жены и любовницы.

— Уф, — вздохнула Альбина, откинувшись на спину. Я и не знала, что вы такие выдумщики. — Это ещё не все, на что мы способны, — ответила Эльвира Андреевна, перекатываясь на бок, облокотившись на локоть, — Правда, милый? — взглянула она на мужа, а затем положив ладонь на его немного проникший член, стала ласкать. — Ну когда Эля на кураже, её не остановить, — подтвердил муж и улыбнувшись, погладил жену по волосам. — А мне понравилось с вами, — вдруг призналась Альбина. — Мы на это и надеялись. Так что, теперь можно и поговорить откровенно, — ответила Эльвира Андреевна. — О чем? — удивилась гостя. — Ну как о чем? О совместном времяпрепровождении. Если ты согласна, то и мы хотели бы встречаться вот так вот, как сейчас раза два в неделю, — спокойно ответила Эльвира. Я понимаю, что тебе нужно все обдумать и привести мысли в порядок. Мы тебя не торопим. Правда, милый? — обратилась она к мужу и тот кивнул.

— Да, вы правы, мне нужно все обдумать. Я понимаю, что выбор у меня не большой. Уже идёт пятый десяток, а мужика на горизонте не видно. Но я все же привыкла одна со всем справляться и полагаться только на себя. Всю жизнь так жила, да и сейчас поздно что-то менять, — ответила Альбина, усаживаясь на кровати, чуть разведя ноги в разные стороны для удобства и ни чуть не смущаясь, что чужой мужчина видит её голую промежность с покрасневшимися и слипшимися от любовного сока половыми губами. — Так тебя никто и не заставляет менять что-то в своей жизни, — ответила Эльвира Андреевна. Мы просто будем ходить друг к другу в гости и иногда не просто попить чаю, а нечто большее. Все зависит от желания и настроения. Мы же тоже не роботы, да возраст даёт о себе знать, — уточнила хозяйка.

— Вы не думайте, что мы маньяки какие. Просто не все в нашем возрасте думают о сексе как об одном из вариантов удовольствия. Жизнь течёт, и не известно, что будет завтра. Все мы смертны. Хочется, чтобы в тот момент, когда уже ничего не сможешь, кроме как смотреть, вспоминать, что использовал возможность, а не просто мечтал, — вдруг сказал Геннадий Владимирович. — Хорошо, Геннадий, Эльвира, я обещаю, что подумаю над вашим предложением, — ответила Альбина. А сейчас мне пора в душ. Эля, не могла бы ты мне помочь. Я, пока ещё не в состоянии сама всего сделать, но постараюсь не докучать вам своей больной ногой, — улыбнувшись ответила Альбина и попыталась самостоятельно встать. Мужчина и женщина быстро подскочили с кровати, на сколько позволяли их возраст и

комплексия и подхватили гостью под руки. Довели до ванной.

— Милый, я дальше сама, — сказала Эльвира Андреевна мужу и тот спокойно ушёл. — Жаль, что Геннадий Владимирович, так и не кончил второй раз. Вон у него какой набухший, — заметила Альбина, забираясь в душевую кабину, с помощью Эльвиры. — Ничего. Если захочешь, можешь поласкать его ртом и он накормит тебя спермой, — засмеялась хозяйка, включая воду и снимая с себя чулки с поясом. — А если не я, — вопросительно посмотрела она Эльвиру. — Тогда я, — улыбаясь продолжила её мысль.

— Я не хочу быть такой не благодарной, — тут же ответила гостя. — Ну что ты, какая тут неблагодарность! — воскликнула Эля. Каждый доставляет друг другу удовольствие как может. Если ты чувствуешь, что устала, то лучше сказать прямо. Я помогу милому сама. Он обожает минет, на свежем воздухе. Вот сейчас тебя покупаем и пойду к нему на балкон, встану на колени и сделаю ему минет, — подмывая промежность подруги, — ответила Эльвира Андреевна. — Что прямо так, голая? — удивилась соседка. — А что такого? На улице тепло, темно. Да и есть какая-то пикантность, — ответила Эльвира, заканчивая мыть подругу. Затем помогла ей выбраться из душа, вытерла полотенцем и накинула халатик. — А можно мне... — осторожно спросила Альбина.

— Можно, если хочешь, — ответила хозяйка. Сейчас, подмоюсь, а то вся липкая от смазки. Знатного ты меня поимела. Давно такого не испытывала, — ответила Эльвира Андреевна. — Да, и спасибо тебе. — За что? — удивилась соседка. — За доверие. За то, что поверила нам, а не назвала старыми извращенцами и не сбежала, — выбираясь из душа, ответила Эльвира, вытираясь полотенцем. Накинув халатик, она взяла подругу под руку и тихо повела её на балкон. Выход на балкон был из зала. Потянуло приятным кофейным ароматом и табачным дымом. Эльвира помогла Альбине выйти на балкон, где, облокотившись на перила, стоял обнаженный Геннадий Владимирович, спиной к ним. Усадив гостью в небольшое плетеное кресло, она подошла к мужу и обняла его со спины. Её руки легли на его бедра, а затем передвигались к паху. Геннадий Владимирович обернулся и обняв жену поцеловал. Она скинула халатик под ноги и опустилась на колени. Муж с женой стояли перед Альбиной на расстоянии меньше метра и не смотря на темноту на улице, она различила как Эльвира склонилась у паху мужа и охватила губами его проникший член. Затем она услышала сосущие и чмокающие звуки, которые издавала женщина, лаская своего мужа. Через какое-то время, Эльвира поднялась с колен и что-то шепнула на ухо мужу. Тот, кивнул подошёл к Альбине.

Гостя не раздумывая, охватила ладонью его член и стала двигать по нему взад вперёд. Эльвира расположилась рядом поглаживая бедра мужа и лаская рукой его яички. Альбина наклонилась и погрузила в рот головку его члена. Геннадий стоял и не двигался, давая возможность женщине самой решать, как доставить ему удовольствие. Альбина не стесняясь сосала член мужчины, двигая по стволу рукой. Когда головка упиралась в горло, она оттягивала его обратно, сжимая кольцо губ. Член Геннадия уже приобрёл ту твердость, которая была при первом их соитии и Альбина решила ускориться. Она стала быстро двигать рукой, удерживая головку во рту, в то время как Эльвира ласкала яички мужа. Соседке было не видно, но жена аккуратно ввела мужу указательный палец в анус и принялась стимулировать простату. В результате, через несколько секунд Геннадий издав стон стал изливаться прямо в рот Альбине. Гостя твёрдо решила не обижать хозяина и принять все его семя. В этот раз его было не много и не такая густая, но от этого оно не потеряло свой пикантный вкус. Продолжая сосательные движения и движения рукой, Альбина высосала

остатки и облизала член хозяина выпустила его изо рта. Геннадий, отойдя от оргазма склонился над Альбиной и поцеловал её в губы. Поцелуй был нежным и долгим. Эльвира, уже поднялась с колен и накинув халат, закупила.

— Миленько, — выпуская дым, прокомментировала она. Вижу, что тебе и самой понравилось.  
— Конечно понравилось! Разве такое может не понравиться? — удивилась Альбина. — А я не знала, что вы курите, — удивилась она. — Только после выпивки или после секса, — ответила Эльвира. — Ладно, пойдём отдыхать, а то я с ног валяюсь. Ушатали вы меня сегодня, — сказала Эльвира, луга окурков в пепельнице и помогая подняться подруге. Отведя её в свою комнату, хозяйка поцеловала гостью и пожелав спокойной ночи, отправилась спать.